
質問日 平成25年5月29日(水) 質問者 ６０才のクマ HPへ

質問へのお答え

数専ゼミ数学教育研究所・通信教育指導部

Ô Ô

質問の内容

③ 図のような半径４㎝の円Ｏがあります。８点Ａ，Ｂ，Ｃ

Ｄ，Ｅ，Ｆ，Ｇ，Ｈを円Ｏの周上に正八角形ＡＢＣＤＥＦＧＨ

となるように作図し，さらにＢＨ，ＣＧを線で結びます。この

とき四角形ＢＣＧＨの面積は何㎝２ですか。

質問へのお答え

ご質問ありがとうございます。以下のように解いてみました。

☆ ☆ ☆

［答 案］

・ＯとＨを結ぶ。

ＨからＣＧに垂線ＨＩを引く。

・△ＨＯＩで

∠ＨＯＩ＝４５°＝∠ＩＨＯ

（３６０°÷８＝４５°）

直角二等辺三角形の性質より，

ＨＯ：ＩＨ＝ ：１だから

４㎝：ＩＨ＝ ：１

ＩＨ＝２ (㎝）

よって，△ＨＯＧ＝４㎝×２ ㎝÷２＝４ ㎝２

また，△ＨＯＧ≡△ＢＯＣより

△ＢＯＣ＝△ＨＯＧ＝４ ㎝２ …①

・△ＢＯＨで

∠ＢＯＨ＝９０°（∠ＨＯＧ＝∠ＢＯＣ＝４５°より，∠ＢＯＨ＝１８０°－４５°×２）

よって，△ＢＯＨ＝４㎝×４㎝÷２＝８㎝２ …②

・①と②より，

四角形ＢＣＧＨ＝△ＢＯＣ＋△ＨＯＧ＋△ＢＯＨ

＝４ ㎝２ ＋４ ㎝２ ＋８㎝２ ＝８＋８ （㎝２）

答 ８＋８ （㎝２）

ご質問，ありがとうございました。また，ご質問下さい。
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